

Газета для людей

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК
ПРОГРАММА
телевидения
с 3 ноября
по 9 ноября
Недвижимость
РАБОТА, ОБЪЯВЛЕНИЯ
кроссворд
лотерея
комор

Все будет хорошо!

ВЕЧЕРНЯЯ ШАРЬЯ

31 октября 2003 года. №36(77) Цена 5 рублей.

СЕГОДНЯ

ВВЕЧЕРКЕ

СЕГОДНЯ

ВШАРЬЕ

ТЕМА НОМЕРА
СТР.2



О, спорт! Ты-жизнь?

Говорят, что...

Говорят, что я имею право получать пенсию за маму, которая до момента смерти проживала со мной. Умерла мама 4 июня 2003 года, но я до сих пор не могу добиться получения пенсии только по той причине, что мои документы (свидетельство о рождении, свидетельство о браке), подтверждающие наше родство, составлены на украинском языке (мы когда-то проживали на Украине). Но чтобы перевести их на русский язык нужен профессиональный переводчик, которого здесь, в Шарье, я не нашла даже через СМИ. Срок действия, в который возможно получить деньги, скоро заканчивается (до 6 месяцев). Будьте добры, через газету разъясните для меня и для всех, кто может попасть в подобную ситуацию, как быть. До сих пор мне было известно, что человек, проживающий совместно со своей родной матерью до момента ее кончины, имеет право получать за нее деньги.

С уважением, Ваша постоянная читательница
Ирина Лионовна НАЗАРЕНКО.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

НОЯВРЬ

Ноябрь - не зима, а только предзимье.

Согласно календарю "счастливых камней" ноябрю соответствует топаз и цитрон. Согласно календарю цветов - хризантема.

Зима у нас устанавливается около 5 ноября, когда температура воздуха снижается до 0 градусов.

1 ноября. Проводы осени, встреча зимы. Еще не зима, но уже не осень, говорили в народе. ДМИТРИЕВСКАЯ РОДИТЕЛЬСКАЯ СУБОТА. Этот день особого поминовения усопших был установлен в 1380 году после Куликовской битвы, положившей начало освобождению Руси от монголо-татарского ига. ИМЕНИННИКИ: Иван, Клеопатра.

2 ноября. Память великомученика Артемия Антиохийского. ИМЕНИННИКИ: Артем, Илларион.

3 ноября. ИМЕНИННИКИ: Илларион, Яков. В этот день родились: С.Маршак, поэт, Э.Багрицкий, поэт, А.Градский, музыкант.

4 ноября. КАЗАНСКАЯ. В старину говорили: до Казанской не зима, после Казанской не осень. Бывает, что на Казанскую дождь дождит, а к вечеру снег сургубами лежит. Коли день будет ненастным - скоро зима придет. ИМЕНИННИКИ: Андрей, Даниил, Дмитрий, Иосиф, Кондрат. В этот день родились: И.Тальков, певец.

5 ноября. ЯКОВ ДЕНЬ. Снег или град в этот день предвещает, что с Матрены зима на ноги станет. ИМЕНИННИКИ: Игнат, Максимилиан, Яков. В этот день родились: К.Петров-Водкин, художник, С.Рерих, живописец, К.Муратова, режиссер.

Срочно в номер

Открытое письмо в ГИБДД

Здравствуйте! Считаю необходимым обратиться через газету "Вечерняя Шарья" к руководству ГИБДД в связи с некорректным отношением ко мне сотрудниками службы.

Я, Кармановский Владимир Павлович, бывший шарьинец, в настоящее время житель города Санкт-Петербурга, находясь на родине, был здесь обижен и оскорблен. Несколько слов о себе. Инженер-физик по образованию, более половины своей трудовой деятельности занимающейся испытанием ядерных энергетических установок атомных подводных лодок, в данный момент являюсь пенсионером, инвалидом второй группы.

Приехав в Шарью по делам, а также, чтобы посетить могилы род-

ственников, 3 октября 2003 года около 19 часов попал в дорожно-транспортное происшествие.

Я былбит мотоциклистом. К счастью, остался жив и получил только телесные повреждения.

Обратиться в редакцию газеты заставило меня странное отношение работников ГИБДД при расследовании этого ДТП. Дело в том, что до настоящего времени мне не направлено постановление ГИБДД как участнику ДТП, что является нарушением.

Более того, как мне стало известно, из-за того, что расследование было проведено недостаточно квалифицировано, не в полном объеме и, возможно, односторонне, решение ГИБДД было отменено прокуратурой и направлено на дополнительную проверку 17 октября. Мне известно и то, что по состоянию на 27 октября дополнительная проверка не начинилась.

Меня возмущает именно моральная сторона обстоятельства. Я оскорблен ответом мне по телефону дознавателя ГИБДД Якунина. Я

думаю, что при расследовании этого спорного дела он должен был привлечь меня для беседы.

Через газету "Вечерняя Шарья" я обращаюсь к руководству ГИБДД города Шары с просьбой провести объективное и честное расследование по указанному мной делу.

ОТ РЕДАКЦИИ.

В редакции состоялась встреча с Владимиром Павловичем Кармановским. Редакция приняла решение держать данный вопрос на контроле.

